

# 秘书长人选难产暴露北约内部分歧

北大西洋公约组织原打算下月在立陶宛首都维尔纽斯举行的成员国首脑会议上宣布新任秘书长,却迟迟未能就人选达成一致。媒体分析认为,北约成员国担心内部分歧暴露不利于军事支持乌克兰,现任秘书长延斯·斯托尔滕贝格可能还得再干一年。

## 人选各有阻力

消息人士说,法国等欧洲国家希望新秘书长来自欧洲联盟,最好是女性。据英国《卫报》18日报道,法国总统埃马纽埃尔·马克龙等欧盟成员国领导人不愿再次接受一名来自非欧盟国家的候选人出任北约秘书长。由于英国已脱离欧盟,这一立场实际是不接受英国国防大臣·华莱士作为人选。如果华莱士要当北约秘书长,需要美国总统约瑟夫·拜登大力支持。

华莱士此前公开表示有意竞选北约秘书长一职,并得到英国首相里希·苏纳克力挺。苏纳克本月上旬访问美

国时,试图说服拜登支持这一提名。然而,美国方面对华莱士仍有疑虑,军方人士对他试图操控乌克兰方面行动“节奏”的做法不满。

按照《卫报》的说法,英国国防部与乌克兰军方在情报合作等方面的关系,很可能比欧洲其他国家更密切。

丹麦首相梅特·弗雷泽里克森被视为另一潜在热门人选,缘由是欧盟国家更希望北约秘书长首次由女性出任。按照一名美国官员的说法,拜登也对她予以高度评价。

据《卫报》报道,弗雷泽里克森本月早些时候与拜登会晤,谈了近两小时,还同美国中央情报局局长威廉·伯恩斯单独会晤。丹麦政府最近还计划增加国防开支,以期达到美国要求的占国内生产总值2%的目标。不过,弗雷泽里克森早先坚称无意出任北约秘书长。

来自北约“东扩”区域的候选人也获得不少支持,尤其是爱沙尼亚总理卡娅·卡拉斯。她主张欧盟国家不能

仅仅冻结俄罗斯在欧资产,还要予以没收,同时支持欧盟国家扩大军备生产。在《卫报》看来,北约秘书长需要非常重视维护联盟内部团结,化解分歧并公开否认任何分歧。卡拉斯作为反俄和“军”先锋,或许并不是这一职位的理想人选。

## 现任再干一年

北约秘书长人选需要31个成员国一致同意。现任秘书长斯托尔滕贝格是挪威前首相,2014年10月上任,是北约历史上任期第二长的秘书长。他本应于去年10月卸任,但北约去年3月决定让他留任至今年9月底。

一名不愿公开姓名的美国官员16日向媒体披露,鉴于北约成员国眼下无法在维尔纽斯峰会前就秘书长人选达成共识,拜登政府正考虑劝说斯托尔滕贝格再干一年。挪威媒体报道,拜登13日与斯托尔滕贝格会晤时已鼓励他延长任期。

一名西方高级外交官告诉英国

《金融时报》记者,尽管斯托尔滕贝格本人此前多次表示“无意寻求”延期,但为了保持“连续性”,他可能同意留任。

德国防长鲍里斯·皮斯托里乌斯就此明确表达支持。丹麦首相弗雷泽里克森15日说,如果能说服斯托尔滕贝格,延长任期是“非常好的解决方案”。

斯托尔滕贝格的任期几经延长。2019年他第一次延期,以避免在英国脱欧后增加不确定性。第二次延期是在2020年,以确保北约在新冠疫情期间保持稳定。乌克兰危机去年2月升级后,斯托尔滕贝格任期第三次延长。

据路透社分析,北约成员国担心内部不团结暴露将不利于军事支持乌克兰,斯托尔滕贝格第四次延长任期的可能性正变得越来越大。无论谁担任这一职务,都将面临双重挑战,既要让北约团结一致支持乌克兰,又要避免北约卷入同俄罗斯的直接战争。

新华社专稿

# 瑞士侨界举办音乐会 歌唱“一带一路”

据新华社日内瓦6月18日电(记者陈俊侠 肖森晨)18日晚,瑞士福建同乡会等7个侨团在日内瓦举办“唱响‘一带一路’的赞歌”音乐招待会,中瑞各界人士300多人参加活动,共同聆听“一带一路”

倡议提出10周年以及中瑞自贸协定签署10周年来的美妙乐章。瑞士圣普雷室内乐团当晚为观众演奏了《红旗颂》《尼罗河畔的歌声》《黄河》《威廉·退尔》序曲等8个曲目。

# 沙特外交大臣7年来首访伊朗



6月17日,在伊朗德黑兰,伊朗外长阿卜杜拉希扬(右)和沙特外交大臣费萨尔举行联合新闻发布会。沙特外交大臣费萨尔17日对伊朗进行了7年来的首次访问。伊朗外长阿卜杜拉希扬和伊朗总统莱希分别同费萨尔举行会晤。新华社发

# 阿联酋和卡塔尔宣布 恢复驻对方外交代表机构

据新华社北京6月19日电综合新华社驻外记者报道:基于《欧拉宣言》及双方加强双边关系的共同愿望,阿联酋和卡塔尔宣布,自19日起恢复两国驻对方外交代表机构。

阿联酋政府19日宣布,阿联酋和卡塔尔决定恢复驻对方外交代表机构,即阿联酋驻多哈大使馆和卡塔尔驻阿布扎比大使馆及驻迪拜总领事馆,此决定从2023年6

月19日开始生效。2017年6月,沙特阿拉伯、阿联酋、巴林和埃及以卡塔尔“支持恐怖主义”和“破坏地区安全”为由,宣布与卡塔尔断交,并对其实施制裁和封锁。卡塔尔政府否认上述指控。2021年1月,第41届海湾合作委员会首脑会议在沙特举行,与会领导人在峰会上签署《欧拉宣言》,沙特、阿联酋、巴林、埃及宣布与卡塔尔恢复外交关系。

# 最新停火协议生效 苏丹武装冲突暂时恢复平静

据新华社开罗6月19日电苏丹武装部队和快速支援部队达成的最新停火协议18日生效,包括首都喀土穆在内的各交战区域暂时恢复平静。

苏丹冲突双方17日在沙特阿拉伯吉达达成72小时停火协议,停火从喀土穆时间18日6时开始。另外,一场多方参与的人道主义会议定于19日在瑞士日内瓦召开,旨在承诺支持对苏丹的人道主义援助。

据阿拉伯媒体报道,一些苏丹居民说,短暂停火不足以恢复生机,希望停火协议有效期更长一些,直至“全面停火”。持续两个多月的冲突已导致食物和医疗等基本服务严重短缺。苏丹医疗界人士证实,位于交战区四分之三的医院已完全停止运营。

4月15日,苏丹武装部队与快速支援部队之间爆发武装冲突。



6月18日,在印度北方邦伯利亚,一名老人被送至医院。印度政府官员17日通报,高温天气前两天席卷北方邦大片地区,已经导致至少34名60岁以上老年人死亡。卫生官员建议,60岁以上老年人近期应避免在白天外出。新华社发

# 法国争当欧洲大陆 人工智能中心

据新华社专稿 美国媒体18日报道,法国正大力推动人工智能产业发展,争当欧洲大陆人工智能中心。法国总统埃马纽埃尔·马克龙上周告诉美国消费者新闻与商业频道(CNBC)记者:“我认为我国的人工智能实力在欧洲大陆排第一。我们必须加速发展。”

英国首相里希·苏纳克上周宣称,英国要成为全球人工智能中心。

# 菲律宾渡轮海上起火 120人尽数获救

据新华社北京6月19日电菲律宾一艘渡轮18日在中部海域航行途中起火,海岸警卫队说,120名乘员全部获救。

海岸警卫队说,“希望之星”号渡轮有55名船员,搭载65名乘客,从锡基霍尔岛前往附近的保和岛,18日拂晓起火。

菲律宾海警发布的一些照片和视频显示,“希望之星”号船尾两层甲板燃着大火,冒出黑烟。海岸警卫队消防队员在另一艘船上用高压水枪灭火。起火原因尚不清楚,调查正在进行。

# NEWS 微新闻

●泰国选举委员会19日正式确认500名国会下议院当选议员名单。根据泰国宪法,下议院议长出任国会主席,上议院议长出任国会副主席。

●巴勒斯坦卫生部19日发表声明说,以色列军队当天在约旦河西岸城市杰宁打死3名巴勒斯坦人。以色列国防军发表声明,证实双方当天发生大规模交火。

●乌干达西部一所中学16日遇袭,导致超过40人遇难,总统约韦里·卡古塔·穆塞韦尼18日下令在西部地区部署更多部队。

●德国下萨克森州首府汉诺威市18日成功引爆一枚第二次世界大战期间遗留的航空炸弹。

●德新社18日援引爱尔兰农业部一份内部备忘录报道,爱尔兰正考虑在今后三年内宰杀约20万头牛,以达到其温室气体减排目标。

●厄瓜多尔卫生部门18日说,因在棺木中“死而复生”而引发关注的老妇贝拉·蒙托亚在接受重症监护治疗一周后去世,享年76岁。均据新华社电

# 商业航班七年来首次从也门飞往沙特



图为6月17日,在也门萨那国际机场,准备前往沙特阿拉伯的旅客和亲人道别。当地时间17日晚8时左右,也门航空公司一架客机搭载大约270人,从萨那国际机场起飞,前往沙特阿拉伯红海海滨城市吉达。这是7年来首次有商业航班从也门胡塞反政府武装控制的首都飞往沙特。新华社发

# 美国周末枪案频发致6死数十伤

据新华社北京6月19日电美国媒体报道,在刚过去的周末,美国多地发生枪击事件,共造成至少6人死亡、数十人受伤。专家说,“毫无疑问”,美国暴力事件正在激增。

据美联社报道,伊利诺伊州芝加哥市西南方向的杜佩奇县18日凌晨发生枪击事件,导致一人死亡、22人受伤。电视新闻画面显示,事发商业区到处都是碎片和警戒线。

杜佩奇县治安官办公室说,事发时,一群人正在集会庆祝黑奴解放日,但有人向人群开枪。“我们知道有22人受伤,一人被枪杀。”凶手作案动机不明。截至当天傍晚,没有人员被捕。

同在18日凌晨,密苏里州圣路易市发生枪击事件。事发时,一群年轻人正在一处办公场所聚会。市警察局长罗伯特·特雷西说,枪击造成一名17岁少年死亡,另外9名少年受伤。

17日晚,在华盛顿州格兰特县,一名枪手向一处露营地的人群开枪,导致2人死亡,另有3人受伤。案发时,露营地正在接待参加附近音乐节的人。

17日,在宾夕法尼亚州中部地区,一名38岁的枪手袭击一处州警营地,导致一名州警身亡,一名州警重伤。同日,加利福尼亚州南部一户家庭的泳池派对发生枪击事件,

导致8人受伤。

美国卡内基-梅隆大学公共政策和统计学教授丹尼尔·纳金说,“毫无疑问,暴力事件激增”,这些案件似乎为青少年之间的纠纷,“而这些纠纷是用枪支而不是用拳头解决的”。

美国人口不到世界人口的5%,却拥有全球民用枪支的46%。美国枪支拥有率、涉枪凶杀率和群体性枪击事件数量均居世界第一。枪支暴力俨然成为一种“美国疾病”。美国“枪支暴力档案”网站数据显示,截至18日,美国今年已发生311起造成除凶手外至少4人死伤的群体性枪击事件。

## 中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司拥有辽宁茂华物业有限公司、辽宁福勳黄金珠宝有限公司2户不良债权,拟进行公开处置(可单户或组包),现予以公告。

一、交易条件

序号	债务人(主债务人)	保证人	抵押情况	本金(元)	利息(元)	孳息(元)	债权总额(元)
1	辽宁茂华物业有限公司	宋秀英、刘颜福、盖秀艳、唐林生、刘影、刘颜宝	抵押物为辽宁茂华物业有限公司名下位于抚顺市东洲区虎万路4-1号楼28号门市、34号门市、1号车库共13659.87平方米及相应土地2634.26平方米。	70,778,998.89	2,348,926.94	36,522,756.17	109,650,682.00
2	辽宁福勳黄金珠宝有限公司	宋军、潘红、刘颜福、宋秀英	抚顺市东洲区绥化路(西段)51号楼,1-3层门市,建筑面积共2958.08平方米,土地面积共466.51平方米。	29,994,517.75	679,162.14	12,662,133.10	43,335,812.99
合计				100,773,516.64	3,028,089.08	49,184,889.27	152,986,494.99

对公告范围内债权进行公开转让,可以单户或组包转让,要求买受人信誉良好,资金来源合法,并可承担购买债权所带来的风险。

二、债权资产情况

截至2023年5月20日,上述不良债权的基本情况如下:

风险提示:

上表中所列债权利息为截至利息计算基准日的金额,孳息根据法院判决计算。如本金、利息金额与相关合同、借据、法院判决不一致的,以相关合同、借据、法院判决为准。

本次处置为债权转让,并非转让对应的已抵押实物资产。实物资产的实现,由债权买受人自行负责,债权交割以现状为准。

三、对交易对象的要求

具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得受让该资产:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理

理层,参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员,原债务人或者是关联企业等利益相关方;前述人员参与的非金融机构法人,以及与其有直系亲属关系的人员。

四、处置方式:打包公开处置。

公告期限为自本公告发布之日起20个工作日,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:刘先生,联系电话:024-86285858-3031

受理排斥、阻挠征询或异议联系人:邹先生,联系电话:024-86284760

债权详细信息,请投资者与有关部门接洽查询。

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司  
2023年6月20日